Konkursu uzvarētāji 2012./2013.mācību gadā
Sveicam XIV Starptautiskā jauno mūziķu konkursa Zilais putns (Simferopole, Ukraina) 1.pakāpes laureāti Lauru PURENU /pedagoģe Rudīte Zariņa, koncertmeistare Elana Kuzina/ !!!
Sveicam 2.kursa audzēkni Zani SNIĶERI  /pedagoģe Dita Neilande/ ar iegūto 3.vietu Jonas Švedas 4.Starptautiskajā konkursā  tautas instrumentiem Viļņā (Lietuva) !!!
[bookmark: _GoBack]Sveicam  JMRMV  PŪTĒJU ORĶESTRI un tā diriģentus Jāni RETENO un Andi KARELI ar iegūto Grand Prix /augstākā grupa/ Starptautiskajā pūtēju orķestru konkursā Paņevēžā /Lietuva/ !!!
Sveicam Mārtiņu IVULI ar iegūto 3.vietu un Dāvi MARKOVSKI ar iegūto Atzinības rakstu  /pedagogs Viesturs Jansons, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/  Alfrēda Kalniņa jauno vokālistu konkursā !!!
Sveicam Raivitu LAUCIŅU-VEINERI /pedagoģe Gunta Boža/ ar iegūto 2.vietu, Katrīnu SUROVECU /pegagoģe Ilze Zvaigznekalne/ ar iegūto 3.vietu, Lāsmu NEULĀNI, Kristīni PRIČINU, Arti IKERU /pegagoģe Gunta Boža/ ar iegūtajiem Atzinības rakstiem Latvijas mūzikas skolu un mūzikas vidusskolu izglītības programmas Klavierspēle Valsts konkursā !!! 
Sveicam 2.kursa audzēkni Kristianu Sintiju RUPEIKU /pedagoģe Daiga Blumberga/  ar iegūto 2.vietu Brāļu Mediņu jauno pianistu konkursā !!!
Sveicam PŪTĒJU ORĶESTRI un diriģentus Jāni Reteno un Andi Kareli ar iegūto 1.vietu XXV Vispārējo  Latviešu Dziesmu un XV Deju svētku pūtēju orķestru skatē !!!
Sveicam 2.kursa audzēkni Mārtiņu IVULI  /pedagogs Viesturs Jansons, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/ ar iegūto 3.vietu konkursā Uzlecošās zvaigznes nominācijā - Akadēmiskā dziedāšana !!!
Sveicam Imanta Kokara 1.Starptautiskā vidējās profesionālās mūzikas izglītības iestāžu jauno kordiriģentu konkursa 3.pakāpes laureātu Jāni LAPSU /pedagogs Jānis Baltiņš/ un Diplomandi Nataliju ZINČENKO /pedagogs Roberts Liepiņš/ !!!
Sveicam 2.kursa audzēkni Oksanu ĻEPSKU  un pedagoģi Natāliju Kozlovu ar iegūto 1.vietu Barry Alexander Starptautiskajā vokālistu konkursā Ņujorkā, ASV !!!
Sveicam Raivitu LAUCIŅU-VEINERI un Kristīni PRIČINU /pedagoģe Gunta Boža/ ar 1.vietu 21.Starptautiskajā pianistu konkursā Gianlica Campochiaro (Itālija) !!!
Sveicam 2.kursa audzēkni Lieni ATVARU un pedagoģi Ludmilu Kvjatkovsku ar iegūto 1.vietu Jauno izpildītāju konkursā Eņģeļu balsis !!!
Sveicam Oksanu ĻEPSKU /pedagoģe Natālija Kozlova, koncertmeistare Olga Moskaļonova/ ar iegūto 3.vietu pirmajā grupā, Lauru PURENU /pedagoģe Rudīte Zariņa, koncertmeistare Elana Kuzina/ un Mārtiņu IVULI /pedagogs Viesturs Jansons, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/ ar iegūto 2.vietu otrajā grupā, Egiju VELDRI /pedagogs Andis Klučnieks, koncertmeistare Kristīne Paula/ ar iegūto 3.vietu instrumentālistu grupā TEODORA REITERA LATVIJAS JAUNO TALANTU KONKURSĀ  !!!
Sveicam Liānu STANKĒVIČU /pedagogs Jurijs Rižovs/ ar iegūto 1.vietu XXX Starptautiskajā akordeonistu festivālā-konkursā Pērnavā /Igaunija/ !!!
Sveicam Madaru ECĒTĀJU  /pedagoģe Līga Catlaka/ ar iegūto 2.vietu un Liānu STANKĒVIČU  /pedagogs Jurijs RIŽOVS/ ar iegūto 3.vietu Starptautiskajā akordeonistu konkursā Citta`di Lanciano /Itālija/ !!!

