Konkursu uzvarētāji 2013./2014.mācību gadā

Sveicam Haraldu KLIPU (pedagogs Mārtiņš Kalniņš, koncertmeistare Antra Vīksne) ar iegūto 3.vietu Latvijas talantu konkursā Ineses Galantes Talanti.LV !!!
Sveicam Elzu BLEIKŠU, Elīzi ŠĒRU, Vinetu GAJEVSKU un pedagoģi Ilzi ZVAIGZNEKALNI ar iegūto 2.vietu 15.Starptautiskajā akadēmiskās mūzikas konkursā Jūrmala - 2014 , kamermūzika  kameransambļu A grupa.
Sveicam Liānu STANKĒVIČU (pedagogs Jurijs Rižovs) ar iegūto 3.vietu XII Starptautiskajā mūzikas vidusskolu akordeonistu-solistu konkursā Naujiene 2014!!! 
Sveicam JMRMV pūtēju orķestri un tā diriģentus Jāni RETENO un Andi KARELI ar iegūto 1.vietu Starptautiskajā pūtēju orķestru konkursā Paņevēžā (Lietuva) !!! 
Sveicam Latvijas profesionālās vidējās mūzikas izglītības iestāžu izglītības programmas Mūzika Valsts konkursa laureātus - Džeza un populārās mūzikas nodaļas 1.un 2.kursa ansambli ar iegūto 2.vietu jaunākajā grupā (pedagogi Elvijs Grafcovs un Raimonds Kalniņš), 3.un 4.kursa ansambli ar iegūto 3.vietu vecākajā grupā (pedagogi Raimonds Petrauskis un Māris Vitkus) !!!
Sveicam Arti MUIŽNIEKU ar  iegūto 2.vietu (pedagogs Krišjānis Norvelis, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva), Lauru BALABANI ar 3.vietu un Anci SKOPANI ar Atzinības rakstu (pedagogs Ilze Zvaigznekalne) 5.Starptautiskajā Jauno mūziķu konkursā Viva La Musica Daugavpilī !!!  
Sveicam Starptautiskā trompetistu konkursa Trumpet Talents Tallinn 2014  2.vietas ieguvēju Reini PURIŅU (pedagogs Edgars Bārzdiņš, koncertmeistare Antra Vīksne) !!!
Sveicam 5.Starptautiskā Jauno mūziķu konkursa Legano /Itālija/ 1.vietas unPremio Absoluto ieguvēju Raivitu LAUCIŅU-VEINERI un 2.vietas ieguvējasLāsmu NEULĀNI un Janu ZELMENI (pedagogs Gunta BOŽA) !!!
Sveicam Latvijas profesionālās ievirzes un profesionālās vidējās mūzikas izglītības iestāžu izglītības programmas Stīgu instrumentu spēle Valsts konkursa laureātus:Lauru Elīzi MUSKARI ar iegūto 2.vietu /VI gr.,vijole/ un Aļinu VASIĻJEVU ar iegūto 3.vietu /V gr.,vijole/ (pedagogs Inese Štrāle, koncertmeistare Džūlija Kokina); Santu KALNIŅU ar iegūto 3.vietu /VI gr., vijole/ (pedagogs Osvalds Šneiders, koncertmeistare Jekaterina Zaļuma); Ingu GRĪNBERGU ar iegūto 3.vietu /V gr., vijole/ (pedagogs Osvalds Šneiders, koncertmeistare Ilze Zvaigznekalne); Martu RĀCENI ar iegūto 2.vietu /VI gr., alts/ (pedagogs Kārlis Bramanis, koncertmeistare Jekaterina Zaļuma);Laimu ĒRKŠĶI ar iegūto Atzinības rakstu /V gr., čells/ (pedagogs Agne Sprūdža, koncertmeistare Olga Moskaļonova).
Sveicam saksofonu kvartetu: Eduardu LĀCI, Paulīnu PITEŅKO, Rūdolfu PēteriRUBENI, Baibu Santu VANAGU un pedagogu Arvydas Kazlauskas ar iegūto 1.vietu A kategorijas GRAND PRIX izcīņā 4.Starptautiskajā kameransambļu konkursā Musical Aquarelle - 2014 Lietuvā !!! 
Sveicam 2.kursa audzēkni Andu Paulu BIDIŅU /pedagogs Jānis Baltiņš, koncertmeistare Sintija ŠTEINKOPFA/ ar iegūto 1.vietu I grupā Emiļa Melngaiļa 2.Starptautiskajā jauno kordiriģentu konkursā Liepajā !!!
Sveicam flautu kvartetu: Katrīnu Terēzu IGNATOVIČU, Margaritu GAIDIŠU, Žaneti PODNIECI, Sigitu RAZMINOVIČU  un pedagoģi Ievu Pudāni ar iegūto 3.vietu 4.Starptautiskajā kameransambļu konkursā Musical Aquarelle-2014 Lietuvā !!!
Sveicam Latvijas mūzikas vidusskolu izglītības programmas Mūzikas vēsture un teorija audzēkņu Valsts konkursa laureātes Margaritu GAPČENKO /nominācijāRadošais uzdevums - 1.vieta, nominācijā Kompozīciju konkurss - 2.vieta, nominācijāJaunais lektors - 1.vieta/, Agitu REĶI /nominācijā Radošais uzdevums - 2.vieta, nominācijā Kompozīciju konkurss - 2.vieta, nominācijā Jaunais lektors - 3.vieta/ un viņu pedagogus Inesi Biti, Andri Dzenīti, Ilonu Būdenieci !!!
Sveicam Paulīnu PITEŅKO /pedagogs Artis Sīmanis, koncertmeistare Anita Akmene/ ar iegūto 2.vietu 13.Starptautiskajā jauno mūziķu konkursā Kjēri /Itālija/ !!! 
Sveicam Arti MUIŽNIEKU /pedagogs Krišjānis Norvelis, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/ ar iegūto 1.vietu un Emīliju LEIŠKALNI /pedagoģe Rudīte Zariņa, koncertmeistare Elana Kuzina/ ar iegūto 3.vietu Teodora Reitera Latvijas jauno talantu konkursā !!!  
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