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„Atbalsts mākslas un mūzikas vidusskolu audzēkņu konkurētspējas konkurētspējas paaugstināšanai darba tirgū”
Nr. 2010/0110/1DP/1.2.1.1.3/09/APIA/VIAA/040

PRESES RELĪZE

Pateicoties ESF projektam pedagogiem no Liepājas mākslas vidusskolas, Emiļa Melngaiļa Liepājas mūzikas vidusskolas, Jaņa Rozentāla Rīgas Mākslas vidusskolas un Jāzepa Mediņa Rīgas Mūzikas vidusskolas tiek sniegta iespēja apgūt jaunas teorētiskās un praktiskās zināšanas speciālajās datorprogrammās, kuras turpmāk varēs pielietot savā darbā. Vārdu sakot skolotājiem ir iespēja izglītoties ejot līdzi mūsdienu modernajām tehnoloģijām.
Skolotāju apmācības tiek organizētas divos blokos:

1) speciālo priekšmetu skolotājiem darbam ar jaunajām tehnoloģijām moduļu sekmīgai realizācijai;

2) vispārizglītojošo un speciālo priekšmetu skolotājiem darbam ar speciālajām datorprogrammām, tai skaitā, e – testu izstrādē attiecīgajās programmatūrās.


Emiļa Melngaiļa Liepājas mūzikas vidusskolā skolotājiem šā gada jūlijā notika trīs apmācības – „Vokālā mūzika”, „Instrumentālā mūzika” un „Vispārizglītojošo un speciālo mācību priekšmetu skolotāju apmācības inovatīvās datorprogrammās”.


Jaņa Rozentāla Rīgas Mākslas vidusskolā 2011. gada jūnijā notika apmācības „Lineārās perspektīves un ēnu teorijas elementu integrēšana zīmēšanas mācību procesā, izmantojot mūsdienu vizuālās komunikācijas līdzekļus” un „Eksakto mācību priekšmetu skolotāju apmācība testu e – vidē izstrādē un e - konsultēšanā”. 2012. gada februārī plānotas ir skolotāju apmācības „Skaņas un attēla studija” un 2012. gada martā vai aprīlī notiks apmācības „Latvijas mākslas vēsture kā starpdisciplināra nozare, tās izmantošana vispārējos humanitāros mācību priekšmetos, tai skaitā e-testu sagatavošana”.


Jāzepa Mediņa Rīgas Mūzikas vidusskolas skolotājiem šā gada aprīlī notika apmācības „Mūzikas informācijas tehnoloģijas”. Liepājas mākslas vidusskolā skolotājiem šā gada jūlijā notika skolotāju apmācības- „3D modelēšana” un „Vispārizglītojošo un speciālo mācību priekšmetu skolotāju apmācības inovatīvās datorprogrammās”. Savukārt, 2012. gada februārī Liepājas mākslas vidusskolas pedagogiem ir plānotas apmācības „Materiālu dizains un konstruēšanas tehnoloģijas”, bet martā- vēl skolotāju apmācības „Telpas un krāsu konceptuālā projektēšana”. Uz apmācībām marta mēnesī īpaši tiks aicināti arī citu mākslas skolas skolotāji.
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